



**Gelius** Model: GP-SDC02

**Time Bridge 2 SMART DESKTOP CLOCK**

Посібник користувача

**ОСОБЛИВОСТІ**

- Проста і вишукана форма.
- Нічне світло.
- Будильник.
- Бездротова швидка зарядка.
- Відстань зарядки ± 6 мм.

**ОГЛЯД**

- Зона відображення годинника
- Скло
- Функціональна кнопка годинника
- Індукційна зона пристрою бездротової зарядки
- Вікідний інтерфейс Type-C
- Силіконовa накладка проти ковзання
- Сенсорний перемикач регулювання світла

**ФУНКЦІЯ КНОПОК**

Будильник 1 | Яскравість екрану

Вікідний інтерфейс Type-C

Збільшення | Зменшення

Надачування годинника

**ІНСТРУКЦІЯ З БЕЗДРОВОТОЇ ЗАРЯДКИ**

- Під'єднайте USB-порт USB-кабелю до адаптера живлення, а порт Type-C – до бездротового зарядного пристрою. В області дисплея годинника загоріться індикатор «888», після чого зарядку він почне здійснювати.
- Після закінчення зарядки індикатор заряджання над областю дисплея годинника загоріться, і телефон перейде в стан заряджання. Індикатор заряджання над областю дисплея годинника загоріться, і телефон перейде в стан заряджання. Індикатор заряджання над областю дисплея годинника загоріться, і телефон перейде в стан заряджання.

**НАЛАШТУВАННЯ ГОДИНИКА**

- Двічі натисніть MODE і годинник почне блимати, щоб увійти в режим налаштування годинника. Натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати годину, утримуйте UP/DOWN, щоб швидко налаштувати годину.
- Знову натисніть MODE і годинник почне блимати, щоб увійти в режим налаштування хвилини. Натисніть UP/DOWN, щоб швидко налаштувати хвилину.
- Натисніть та утримуйте MODE, щоб зберегти поточне налаштування.

**НАЛАШТУВАННЯ БУДИЛЬНИКА**

**Відкрити/Закрити** [ ] / [ ]

- Коротко натисніть [ ] , щоб увімкнути/вимкнути будильник 1.
- Коротко натисніть [ ] , щоб увімкнути/вимкнути будильник 2.

**Перший спосіб встановити будильник**

- Після ввімкнення будильника натисніть і утримуйте значок [ ] , щоб увійти в стан налаштування будильника 1/2. Годинник почне блимати, увійдіть в режим налаштування годинника, коротко натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати годину.
- Знову натисніть кнопку MODE або [ ] , і хвилини почнуть блимати, щоб увійти в режим налаштування хвилини, коротко натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати хвилину.

**Другий спосіб встановити будильник**

- Коротко натисніть кнопку MODE 4 рази, щоб увійти в налаштування будильника 1, годинник почне блимати та переключиться в режим налаштування годинника. Коротко натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати годину.
- Знову коротко натисніть кнопку MODE або [ ] , і хвилини почнуть блимати, увійдіть в режим налаштування хвилини, коротко натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати хвилину.
- Знову коротко натисніть MODE, іконка будильника 2 почне блимати та уведе в налаштування будильника 2.
- Спосіб налаштування будильника 2 такий самий, як і будильника 1.

**Вікладання**

- Коли дзвонить будильник, торкніться сенсорного перемикача збоку, щоб відкласти на 5 хвилин. Довго торкайтесь збоку, щоб зупинити поточний будильник.
- Коли будильник дзвонить, в жодне оповіщення не виконується, то він дзвонить кожні 10 хвилин, загалом 4 рази. Тимчасово натиснення збоку зупинить поточний будильник.
- Після вимкнення всіх функцій (будильник, озвучення, еcran, бездротова зарядка тощо) коротко натисніть будь-яку кнопку на передній панелі, щоб активувати функцію бокового дотику.

**НАЛАШТУВАТИ РІК-МІСЯЦЬ-ДЕНЬ**

- Коротко натисніть MODE, щоб перемкнути 12/24-годинний формат «годинник-будильник1-будильник2-рік-місяць-день».
- Коротко натисніть MODE ще раз, і місяць почне блимати, увійдіть в режим налаштування місяця. Коротко натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати місяць.
- Знову коротко натисніть MODE, і дата почне блимати, перейдіть в стан налаштування дати. Коротко натисніть UP/DOWN, щоб налаштувати дату.
- Знову коротко натисніть MODE, щоб зберегти поточне налаштування.

**РЕГУЛЮЙТЕ ЯСКРАВІСТЬ ЕКРАНА**

- Натисніть [ ] для регулювання яскравості екрана, висока яскравість - середня яскравість - низька яскравість - цикл вимкнений по черзі.

**УВІМКНУТИ/ВИМКНУТИ**

- Торкніться першої передачі перемикача, щоб увімкнути світло, і яскравість світла становитиме 50%.
- Торкніться перемички другого рівня, і яскравість світла становитиме 100%.
- Торкніться четвертого перемикача, щоб вимкнути світло. Після цього вимкніть світло.

**ЗАСТОСОВНЕ ОБЛАДНАННЯ**

Цей продукт підтримує швидку бездротову зарядку, яка відповідає стандарту бездротової зарядки Qi, він реалізує бездротову передачу енергії на короткій відстані через магнітну індукцію. Цей пристрій підтримує всі пристрої бездротової зарядки, які відповідають стандарту Qi. При використанні викривного адаптера USB бездротова зарядка підтримує навантаження 5 Вт. У разі використання адаптера, що відповідає стандарту QC2.0 і вище, бездротова зарядка підтримує навантаження 10 Вт. Підтримка захисту від перерахуку (9В) і захисту від перевантаження по струму (2 А).

**УВАГА!**

- Не використовуйте та не зберігайте продукт під прямим сонячним промінням або в місцях з високою температурою протягом тривалого часу.
- Не закривайте в місцях надто близько до магнітних карток, магнітних носіїв даних та тонких інструментів.
- Не розбирайте та не змінюйте цей продукт.
- Не торкайтесь адаптера змінного струму мокрими руками.
- Якщо ви хочете очистити виріб, будь ласка, вимийте жилинкою.
- Діапазон робочих температур продукту: -20~45°C.

**СПЕЦИФІКАЦІЇ**

Матеріал виробу: імпортований ABS+фурнітура  
Вхідна потужність: DC5V/3A 9V/2.1A  
Ефективність зарядки: 75%  
Потужність: 5 Вт/7.5 Вт/10 Вт/15 Вт  
Ємність акумулятора: 1800mAh  
Вага продукту: 473 г  
Розмір виробу: 225x105x52 мм  
Порт зарядки живлення є міжнародним універсальним портом Type-C

**Gelius** Model: GP-SDC02

**Time Bridge 2 SMART DESKTOP CLOCK**

User Manual

**FEATURES**

- Simple and exquisite shape.
- Night light.
- Clock alarm.
- Wireless fast charge.
- Charging distance ± 6mm.

**APPEARANCE BUTTONS**

- Clock display area
- Glass
- Clock function button
- Wireless charging device induction area
- Type-C input interface
- Silicone anti-slip pad
- Light adjustment touch switch

**CLOCK BUTTON FUNCTION**

Alarm clock 2 | Screen brightness

Switchover | Clock setting | Increase | Reduce

Type-C input interface

**WIRELESS CHARGE INSTRUCTION**

- Connect the USB port of the USB cable to the power adapter and the Type-C port to the wireless charger. The «888» indicator will light up in the display area of the watch, after it is fully charged, it will light up constantly.
- When charging a mobile phone, place the device on the charging indicator. The «8» charging indicator above the clock display area will light up and the phone will enter the charging state. The «8» charging indicator is not displayed when the battery is completely discharged.

**CLOCK SETTING**

- Press MODE twice and the clock will flash to enter clock setting mode. Press UP/DOWN to adjust the hour, hold UP/DOWN to quickly adjust the hour.
- Press MODE again and the minutes will flash to enter the minutes setting mode. Press UP/DOWN to adjust minutes, hold UP/DOWN to quickly adjust minutes.
- Press and hold MODE to save the current setting.

**ALARM SETTING**

**Open/Close** [ ] / [ ]

- Short press [ ] to turn on/off the alarm 1.
- Short press [ ] to turn on/off the alarm 2.

**The first way to set the alarm**

- After turning on the alarm, press and hold icon [ ] to enter the alarm setting state 1/2, the clock will flash, enter the clock setting mode, short press UP/DOWN to set the hour.
- Press the MODE or [ ] button again and the minutes will flash to enter the minutes setting mode, short press UP/DOWN to adjust the minutes.

**Alarm setting method 2**

- Short press the MODE button 4 times to enter the alarm setting 1, the clock will flash and enter the clock setting mode. Briefly press UP/DOWN to adjust the hour.
- Short press the MODE or [ ] button again and the minutes will flash to enter the minutes setting mode, short press UP/DOWN to adjust the minutes.
- Press MODE again, alarm 2 icon will flash and enter alarm 2 setting.
- The method of setting alarm clock 2 is the same as alarm clock 1.

**Snooze**

- When the alarm rings, touch the touch switch on the side to snooze for 5 minutes. Long tap on the side to stop the current alarm.
- When the alarm rings and no operations are performed, it rings every 10 minutes, a total of 4 times. A long press on the side stops the current alarm.
- After turning off all functions (alarm, light, screen, wireless charging, etc.), short press any button on the front panel to activate the side lock function.

**YEAR-MONTH-DAY SETTINGS**

- Briefly press MODE to switch between 12/24 hour format «clock-alarm-alarm2-year-month-day».
- When the year is flashing, enter the year setting, short press UP/DOWN to adjust the year.
- Briefly press MODE again and the moon will flash, entering the moon setting mode. Briefly press UP/DOWN to adjust the month.
- Short press MODE again and the date will flash, entering the date setting state. Briefly press UP/DOWN to adjust the date.
- Press MODE button again to save the current setting.

**ADJUST SCREEN BRIGHTNESS**

- Short press [ ] to adjust the brightness of the screen, high brightness - medium brightness - low brightness - off cycle in turn.

**TURN ON/OFF**

- Touch the first gear of the switch to turn on the light and the light brightness will be 50%.
- Tap the second level switch and the light brightness will be 100%.
- The third level of the switch is the frame.
- Touch the fourth switch to turn off the light.
- Turn on the lights consistently.

**APPLICABLE DEVICE**

This product supports fast wireless charging, which complies with the Qi wireless charging standard; it realizes short-distance wireless power transmission through magnetic induction. This device supports all wireless charging devices that meet the Qi standard. When using a 5V output adapter, wireless charging supports 5W load. When using an adapter that meets QC2.0 and above standards, the wireless charging supports 10W load. Support overcharge protection (9V) and overcurrent protection (2A).

**ATTENTION POINTS**

- Do not use or store the product in direct sunlight or high temperature places for a long time.
- Do not charge in places close to magnetic cards, magnetic recording media, and precision instruments.
- Keep this product away from water or other liquids.
- Do not touch the AC adapter with wet hands.
- If you want to clean the product, please disconnect the power.
- Product working environment temperature range: -20~45°C.

**SPECIFICATIONS**

Product Material: imported ABS+hardware  
Power Input: DC5V/3A 9V/2.1A  
Charging Efficiency: 75%  
Power: 5W/7.5W/10W/15W  
Battery Capacity: 1800mAh  
Product Weight: 473g  
Product Size: 225x105x52mm  
The power charging port is an international universal Type-C port

**Gelius** Model: GP-SDC02

**Time Bridge 2 SMART DESKTOP CLOCK**

Instrukcja obsługi

**CECHY**

- Prosta i elegancka forma.
- Noce światło.
- Budzik
- Bezprzewodowe szybkie ładowanie.
- Odległość ładowania ± 6 mm.

**RECENZJA**

- Obszar wyświetlania zegara
- Szkoło
- Funkcjonalny przycisk zegara
- Szrefa indukcyjna urządzenia do ładowania bezprzewodowego
- Interfejs wejściowy Type-C
- Antypoślizgowa podkładka silikonowa
- Przycisk dotykowy do regulacji światła

**FUNKCJA PRZYCIŚKÓW**

Budzik 1 | Jasność ekranu

Przełączanie zegara | Powiększenie | Zmniejszenie

Interfejs wejściowy Type-C

**INSTRUKCJE ŁADOWANIA BEZPRZEWODOWEGO**

- Podłącz port USB kabla USB do zasilacza i port Type-C do ładowarki bezprzewodowej. Wskaźnik «888» zaświeci się w obszarze wyświetlacza zegara, po całkowitym naładowaniu będzie się świecił stale.
- Podczas ładowania telefonu komórkowego umieść urządzenie na wskaźniku ładowania. Wskaźnik ładowania «8» nad obszarem wyświetlania zegara zaświeci się, a telefon przejdzie w stan ładowania. Wskaźnik ładowania «8» nie jest wyświetlany, gdy bateria jest całkowicie rozładowana.

**USTAWIANIE ZEGARA**

- Naciśnij dwukrotnie MODE, a zegar zacznie migać, aby przejść do trybu ustawiania zegara. Naciśnij UP/DOWN, aby ustawić godzinę, przytrzymaj UP/DOWN, aby szybko ustawić godzinę.
- Naciśnij ponownie MODE, a minuty zaczną migać, aby wejść w tryb ustawiania minut. Naciśnij UP/DOWN, aby ustawić minuty, przytrzymaj UP/DOWN, aby szybko ustawić minuty.
- Naciśnij i przytrzymaj MODE, aby zapisać bieżące ustawienie ustawienia zegara.

**USTAWIENIA ALARMU**

**Otwórz/zamknij** [ ] / [ ]

- Krótko naciśnij [ ] , aby włączyć/wyłączyć alarm 1.
- Krótko naciśnij [ ] , aby włączyć/wyłączyć alarm 2.

**Pierwszy sposób na ustawienie budzika**

- Po włączeniu alarmu naciśnij i przytrzymaj ikonę [ ] , aby wejść w stan ustawiania alarmu 1/2, zegar zacznie migać, wejdź w tryb ustawiania zegara, naciśnij krótko UP/DOWN, aby ustawić godzinę.
- Naciśnij ponownie przycisk MODE lub [ ] , a minuty zaczną migać, aby przejść do trybu ustawiania minut, naciśnij krótko UP/DOWN, aby ustawić minuty.
- Naciśnij ponownie przycisk MODE lub [ ] , a minuty zaczną migać, wejdź w tryb ustawiania minut, naciśnij krótko UP/DOWN, aby ustawić minuty.
- Naciśnij i przytrzymaj MODE, aby zapisać bieżące ustawienie ustawienia budzika nr 1.

**Drugi sposób na ustawienie budzika**

- Krótko naciśnij przycisk MODE 4 razy, aby przejść do ustawień alarmu 1, zegar zacznie migać i przejdzie do trybu ustawiania minut. Naciśnij krótko UP/DOWN, aby ustawić godzinę.
- Naciśnij ponownie krótko przycisk MODE lub [ ] , a minuty zaczną migać, aby przejść do trybu ustawiania minut, naciśnij krótko UP/DOWN, aby ustawić minuty.
- Naciśnij ponownie MODE, a ikona alarmu 2 zacznie migać i nastąpi przejście do ustawień alarmu 2.
- Sposób ustawienia budzika nr 2 jest taki sam, jak w przypadku budzika nr 1.

**Odczucie**

- Gdy włączy się alarm, dotknij przełącznika dotykowego z boku, aby zatrzymać bieżący alarm na 5 minut. Długie dotknięcie boku, aby zatrzymać bieżący alarm.
- Gdy włączy się alarm i nie zostanie wykonane żadne czynności, dotknięcie boku zatrzyma bieżący alarm.
- Po wyłączeniu wszystkich funkcji (alarm, światło, ekran, ładowanie bezprzewodowe itp.) należy krótko nacisnąć dowolny przycisk na panelu przednim, aby włączyć funkcję bocznego dotyku.

**USTAW ROK-MIESIĄC-DZIEŃ**

- Krótko naciśnij MODE, aby przełączyć pomiędzy formatem «12/24-godzinny zegar-alarm1-alarm2-rok-miesiąc-dzień».
- Gdy rok miga, wprowadź ustawienie roku, naciśnij krótko UP/DOWN, aby ustawić rok.
- Krótko naciśnij ponownie MODE, a kieszycy zaczną migać, przechodząc w tryb ustawiania miesiąca. Krótko naciśnij przycisk UP/DOWN, aby ustawić miesiąc.
- Krótko naciśnij ponownie MODE, a data zacznie migać, wchodząc w stan ustawiania daty. Krótko naciśnij przycisk UP/DOWN, aby ustawić datę.
- Naciśnij ponownie krótko MODE, aby zapisać bieżące ustawienie.

**DOSTOSOWANIE JASNOŚCI EKRANU**

- Naciśnij [ ] , aby na przemian ustawić jasność ekranu, wysoka jasność - średnia jasność - niska jasność - wyłączenie.

**WŁACZENIE/WYŁACZENIE**

- Dotknij pierwszego biegu przełącznika, aby włączyć światło, a jasność światła wyniesie 50%.
- Naciśnij przełącznik drugiego poziomu, a jasność światła będzie wynosić 100%.
- Troczki poziomu przełącznika to rama.
- Dotknij czwartego przełącznika, aby wyłączyć światło.
- Włączaj światła konsekwentnie.

**STOSOWANIE SPRZĘT**

Ten produkt obsługuje szybkie ładowanie bezprzewodowe zgodnie ze standardem ładowania bezprzewodowego Qi, realizuje bezprzewodowy transfer energii na krótkiej odległości poprzez indukcję magnetyczną. To urządzenie obsługuje wszystkie bezprzewodowe urządzenia ładujące zgodne ze standardem Qi. W przypadku korzystania z adaptera wyjściowego 5 V ładowanie bezprzewodowe obsługuje obciążenie 5 W. W przypadku korzystania z adaptera spełniającego standardy QC2.0 i wyższe, ładowanie bezprzewodowe obsługuje obciążenie 10 W. Wsparcie dla ochrony przed przeladowaniem (9 V) i zabezpieczeniem nadprądowym (2 A).

**OSTRZEŻENIE!**

- Nie używaj i nie przechowuj produktu przez dłuższy czas w miejscu narażonym na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub w miejscach o wysokiej temperaturze.
- Nie ładuj w miejscach zbyt blisko kart magnetycznych, magnetycznych nośników zapisu i precyzyjnych instrumentów.
- Nie demontuj ani nie modyfikuj tego produktu.
- Nie dotykaj zasilacza sieciowego mokrymi rękami.
- Trzymaj ten produkt z dala od wody i innych płynów.
- Jeśli chcesz wyzerować produkt, wyłącz zasilanie.
- Zakres temperatury pracy produktu: -20~45°C.

**SPECYFIKACJE**

Materiał produktu: importowany ABS + okucia  
Moc wejściowa: DC5V/3A 9V/2.1A  
Wydatność ładowania: 75%  
Moc: 5 W/7.5 W/10 W/15 W  
Pojemność baterii: 1800 mAh  
Waga produktu: 473 g  
Rozmiar produktu: 225x105x52 mm  
Port ładowania jest międzynarodowym uniwersalnym portem Type-C

**Gelius** Model: GP-SDC02

**Time Bridge 2 SMART DESKTOP CLOCK**

用户手册

**产品特点**

- 造型简单易精致。
- 小夜灯。
- 时钟闹钟。
- 无线快充。
- 充电距离 ≤ 6mm。

**外观按键**

- 时钟显示区域
- 灯罩
- 功能按键
- 无线充电设备感应区
- Type-C输入接口
- 硅胶防滑垫
- 灯光触摸开关

**时钟按键功能**

闹钟1 | 屏幕亮度

切换 | 增加 | 减少

Type-C输入接口

**无线充电使用**

- 将USB数据线的USB端口接入电源适配器,Type-C端口接入无线充电器,时钟显示区域有“888”指示灯呼吸闪烁,充满后常亮。
- 给手机充电时将需要无线充电设备放在本产品充电指示区域,时钟显示区域上方充电指示灯“8”常亮,进入充电状态,充满后充电指示灯“8”不显示。

**时钟设置**

- 短按2次MODE时钟闪烁,进入时钟设置状态。短按UP/DOWN调节小时,长按UP/DOWN快速调节小时。
- 再次短按MODE或[ ]按钮调节分钟,进入分钟设置状态。短按UP/DOWN调节分钟,长按UP/DOWN快速调节分钟。
- 长按MODE保持当前设置。

**闹铃设置**

**打开/关闭** [ ] / [ ]

- 短按 [ ] 打开/关闭闹钟1。
- 短按 [ ] 打开/关闭闹钟2。

**闹铃设置方法1**

- 打开闹钟后,长按 [ ] 或侧翻按钮,进入闹钟1/闹钟2时钟设置状态,时钟开始闪烁,进入时钟设置状态,短按UP/DOWN调节小时,长按UP/DOWN快速调节小时。
- 再次短按MODE或[ ]按钮调节分钟,进入分钟设置状态。短按UP/DOWN调节分钟,长按UP/DOWN快速调节分钟。
- 再次短按MODE或[ ]按钮调节分钟,进入分钟设置状态,分钟开始闪烁,短按UP/DOWN调节分钟,长按UP/DOWN快速调节分钟。

**闹铃设置方法2**

- 短按4次MODE进入闹钟1设置,时钟开始闪烁,进入时钟设置状态,短按UP/DOWN调节小时,长按UP/DOWN快速调节小时。
- 再次短按MODE或[ ]按钮调节分钟,进入分钟设置状态。短按UP/DOWN调节分钟,长按UP/DOWN快速调节分钟。
- 再次短按MODE或[ ]按钮调节分钟,并进入闹钟2设置。
- 闹钟2设置的方法与闹钟1相同。

**杂项**

- 当闹钟响时,轻拍侧面触摸开关,可暂停5min,共享受4次暂停,长按侧面,禁止当前闹钟。
- 当闹钟响且未进行任何操作时,每10分钟响一次,连续4次,长按侧面可停止当前闹钟。
- 当关闭所有功能(闹钟,灯,屏幕显示,无线充,等)后,短按正面任意按键才可唤醒侧面触摸功能。

**年月日设置**

- 短按MODE切换12/24小时制-闹钟1-闹钟2-年-月-日。
- 短按UP/DOWN调节年份,短按UP/DOWN快速调节年份,长按UP/DOWN快速调节年份。
- 再次短按MODE月份开始闪烁,进入月份设置状态。短按UP/DOWN调节月份,长按UP/DOWN快速调节月份。
- 再次短按MODE日期开始闪烁,进入日期设置状态。短按UP/DOWN调节日期,长按UP/DOWN快速调节日期。
- 再次短按MODE保持当前设置。

**调节屏幕亮度**

- 短按 [ ] 调节屏幕亮度,高亮—中亮—低亮—关闭依次循环。

**小夜灯功能**

- 触按开关第一档启动灯光,灯光亮度为50%。
- 触按开关第二档,灯光亮度为100%。
- 触按开关第三档,为跑马灯。
- 触按开关第四档关灯。
- 依次循环开启灯光。

**适用设备**

本产品支持快速无线充电功能,符合Qi无线充电标准,通过磁感应方式实现短距离无线电能传输,本设备支持所有符合Qi标准的无线充电设备,使用5V输出的适配器时,无线充电支持5W负载,使用符合QC2.0及以上标准的适配器时,无线充电支持10W负载;设有过充保护及过流保护。

**注意事项**

- 请勿长时间在阳光直射或高温的地方使用,存放该产品。
- 请勿在强磁卡、磁记录媒体和精密的仪器太近的地方充电。
- 请勿分解或者改造本产品。
- 请勿用湿手触碰交流适配器。
- 请将本产品远离水或其他液体。
- 如果您想清洗本产品,请断开电源。
- 产品工作环境温度范围:-20~45°C。

**规格参数**

产品材料:进口ABS+五金  
电源输入:DC5V/3A 9V/2.1A  
充电效率:75%  
功率:5W/7.5W/10W/15W  
电池容量:1800mAh  
产品重量:473g  
产品尺寸:225x105x52mm  
电源充电接口为国际通用Type-C端口